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LHMeercs in B OPranu3anue MeH1o? g A
[A) ma, s BCeX BO3PACTHBIX TPYIN U PEKUMOB (BYyHKLUOHUPOBANKS '
opraumMsanuu
b) na, Ho Ge3 yueTa BO3PACTHEIX TPYIIT
B) Her
2. BriBemeHo JIH IMKAHMYHOE MEHIO JJISi 03HAKOMJIEHHS DOAHTEIeH 1 Aereii?
(A} xa
b) ner
3. BuiBenieno i exe/fues1oe Menio B yio0HOM /18 03HAKOMJICHHS PO/MTe el H neTeii
mMecTe?

(A) ma
b) ner
4. B McHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI Gxroa?
;fi-:‘u na, IO BCEM THAM
IB) HET, UMCIOTCA MOBTOPLL B CMEMKLLIC AHH
5..B MeHI» OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHbIE 011043 H NPoAYKTLI?
,'f.i‘-._'n la, IO BCSM. THAM
b} HeT, UMEKOTCS TOBTOPHI B CMSKHBIE IHH
6. CooTBeTCcTBYET JIN PEeriaMenTUPOBANI0E HKINYALIM MCHI KOJIMYECTEO TIPHEMOB
MM PeRUMY GYHKUHOHHPOBAHMASA opranysanua?

[ M) ha
B) Het
7. Ec1b Jid B OPraHM3anMy IPMKA3 0 CO3AAHHM | MopIAKe padoTsl GpakepaxHoil
KOMHCCHR?

(A ma :
B} net L
8. OT BCex 1d MaAPTHH NPHTOTOBJMEHHBIX G CHUMAeTCA Gpakepak?

(3
b) et
9. BoiBasiIHCch M PAKTLI IIe oMY CKA K PEATH3ANNH 0101 U IIPOAYKTOB 10 pe3y/bTaTaM
patoThI fpakepakHOH KOMHCCHR (32 MEPHOI He MeHee Mecsa)?

A) na

CB) HET
10. Co3nanbl JIM YEAOBHS JTs1 OPraHU3ANWE MTUTAHW JIeTeil ¢ yaeToM ocobeHHoCTCH
3A0POBBA (CaXapHbINH AHAGET, NHIIEBLIE ANAepIHu)?

A) 1
b) Her
11. TIpoeoguTcs i yGopka 1IoMeNIeHNIT Moe/ie KAKTOro NPHCEMA THINK?

(A) na

b) ner




12, KayecTBeHHO JIM MpoBeaeHa YOopKa NoMeleHHil 1,19 MPHeMa DTHIIH HA MOMEHT
paboThl KoMHCCHH?
A na
“b) Her
13, O0Hapy:xMBAJHCh JIH B IOMEMeRUAX AJS NpHeMa MHIIH HACeKOMble, TPhI3YHBI H
cJ1e/ibl HX KH3HeAeATeJbHOCTH?
A)ma
/&) mer ;
14. Co3ganbl 1M YCA0BHSA ANA COOMIONEHHA TeTLMH NPaBUI JINYHOH IHIHeHbI?
18
) HET
15, BoigBagauch Jik 3aMeuanus K cODMI0NeHMI0 TeThMH NPABHI TUYHOH THrHeHbI1?
é‘)_ oa
[ B) Her
"16. BoIaBasanch aM NpH CPABHEHHH PEATM3YeMOr0 MEHIO ¢ YTBePHACHHBIM MeHI0 (PaKThI
HCKIWYeHNN 0TAedbHbIX DJIF0A U3 MeHIo?
A) na
/bl uer
17. Hmenn JiH GaKkThl BHIAAYH NeTAM OCThIBIIeH MUMHU?
A) na
‘B) et
Yuesio geTeif MUTAIGIINXCH HA NAHHOH nepeMede 5% i
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